Persoonlijk (woon)begeleider 24-28uur 
€ 2.697,- en € 3.858,- per maand

Kollumerzwaag
	
St. Maatschappelijke Opvang en Ontmoeting Lichtpunt zoekt een enthousiaste collega!! voor de positie van Persoonlijk Begeleider t.b.v. ‘de Boerderij’ waar bewoners met een WLZ GGZ indicatie wonen. 
Heb je aantoonbare ervaring binnen de GGZ en ben je toe aan verdere ontwikkeling? Spreekt een functie met veel variatie, waarin je al je kennis en vaardigheden kunt inzetten, je aan? Wij bieden een uitdagende functie waar je uitgebreide ervaring in het begeleiden van bewoners kwijt kunt en verder kan uitbouwen.
Als woonbegeleider heb je een actieve rol in de dagelijkse activiteiten binnen de boerderij en/of bij de cliënten thuis. Je zorgt ervoor dat de bewoner in zijn directe omgeving goed kan functioneren. Op basis van vastgestelde plannen bied je begeleiding en ondersteuning. Je signaleert (toenemende) problematiek en ziet toe op de medicatieverstrekking. Je begeleidt groepsactiviteiten en ziet erop toe dat groepen bewoners op een goede manier samenleven. Je bouwt een vertrouwensband op met bewoners en biedt waar nodig praktische hulp bijvoorbeeld door samen de woning schoon te maken. Ook lever je een bijdrage aan de administratie, registratie en rapportage.
Jouw werkplek
Je bent werkzaam in de kleinschalige Woonlocatie ‘De Boerderij’ in Kollumerzwaag. Op deze woonlocatie wordt begeleiding geboden aan 14 volwassen cliënten. De doelgroep bestaat uit mensen met een psychiatrisch ziektebeeld, veelal gecombineerd met LVB en verslavingsprobleem. Vanuit de woonlocatie bieden wij zowel begeleiding aan cliënten die in groepsverband wonen, als ambulante begeleiding aan cliënten die zelfstandig in appartementen op het terrein wonen. Tijdens je dienst bent je telefonisch bereikbaar voor beide doelgroepen. Het team bestaat uit woonbegeleiders, persoonlijk begeleiders, slaapwachten en vrijwilligers.
Over St Maatschappelijke Opvang en Ontmoeting Lichtpunt
Lichtpunt ondersteunt mensen met een psychiatrische of psychosociale kwetsbaarheid. Wij bieden hulp bij wonen, werken om een zo zelfstandig mogelijk leven te leiden.  Wat we van jou verwachten
· Minimaal een afgeronde relevante MBO niveau 4 (met voorkeur complexe doelgroepen) opleiding.
· Relevante aantoonbare werkervaring binnen de GGZ of aanverwante doelgroepen.
· Kennis van psychiatrische ziektebeelden, complexe psychosociale problematieken en gedragsregulering.
· Je bent klantgericht, kunt goed samenwerken en staat open voor nieuwe ontwikkelingen.
· Bedreven in het opbouwen en onderhouden van relaties en netwerken, grenzen stellen, zelfstandig en evenwichtig handelen.
· Je kunt anticiperen in verschillende situaties en bent actief gericht op het behalen van resultaten.
· Je bezit doorzettingsvermogen en uitstekende contactuele vaardigheden.
· Je bent ondernemend, flexibel en kan goed zelfstandig werken.
· Je wilt jezelf graag verder ontwikkelen.
· Het is belangrijk dat je bereid bent op onregelmatige tijden te werken. Maandag t/m zondag, dag/late diensten en soms ook feestdagen.
· Je bent flexibel inzetbaar, dit omdat we ook vervanging bieden bij bijvoorbeeld ziekte.
Ons aanbod
· Een goed salaris (tussen € 2.697,- en € 3.858,- op basis van 36 uur) (cao social work, schaal 6).
· Een tijdelijke aanstelling van 1 jaar, met uitzicht op een vast dienstverband. De functie is per direct beschikbaar.
· Een vaste eindejaarsuitkering in december van 8,33%.
· Een uitstekende pensioenregeling.
· Een afwisselende baan met veel ruimte voor persoonlijke ontwikkeling.
· Ruimte voor het volgen van een opleiding, training en coaching; zowel intern als extern.

Enthousiast? 
We horen graag van je! Wil je eerst nog meer informatie over deze functie? Bel dan 0511-441542. Bij de selectie zijn altijd collega’s betrokken. 
